



2008年5月1日安全理事会关于反恐怖主义的
第1373(2001)号决议
所设委员会主席给安全理事会主席的信

反恐怖主义委员会收到了厄瓜多尔根据第1642(2005)号决议提交的报告(见附件)。

请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

安全理事会关于反恐怖主义的
第1373(2001)号决议
所设委员会主席

内文·尤里察(签名)



附件

2008年4月16日厄瓜多尔常驻联合国代表给反恐委员会主席的信

[原件：西班牙文]

奉我国政府指示，谨转递厄瓜多尔共和国关于安全理事会第1624(2005)号决议执行情况的报告，内容涉及煽动恐怖主义行为（见附文）。

常驻代表

大使

玛丽亚·费尔南达·埃斯皮诺萨（签名）

附文

厄瓜多尔共和国关于执行安全理事会第 1624 (2005) 号决议的报告*

法律规范改革

《厄瓜多尔刑法典》第五章的有关条款（见本报告附件）列明破坏罪行和恐怖主义罪行。永久修改《刑法典》的目的是使之适应新的威胁，以便履行根据厄瓜多尔批准的各项国际防空公约承担的义务。因此，现行《刑法典》包括领土管辖权原则，还包括实际国籍原则。根据《刑法典》，厄瓜多尔刑法适用《刑法典》列明的各项罪行，以及厄瓜多尔国民在其他国家犯下的罪行。

另一方面，厄瓜多尔正在全力修改《政治宪法》，旨在阐明顺应当前形势和国家需要并适应现行国际框架的内部司法结构和政治框架。

在此方面，预期将在刑法、银行和海关领域进行更多的改革，推动采取措施打击恐怖主义，并以特殊方式处理资助恐怖主义的问题。目前，正在讨论一项新的体制战略，国家检察长将通过这项战略确保控制和监督各实体，还讨论了与控制贩毒和洗钱活动有关的问题。

厄瓜多尔政府与联合国毒品和犯罪问题办事处（禁毒办）合作，共同努力制定修改《刑法典》的建议。

边界控制

关于第 1624 (2005) 号决议执行部分第 2 段，厄瓜多尔特别重视保护其国际边界，特别是考虑到哥伦比亚境内形势，这种情况迫使厄瓜多尔沿着其北部边界（663 公里）部署大约 11 000 名士兵和警察。

2004 年至 2007 年，控制活动增加，因为拆除了总共 164 个非正规集团的秘密营地，包括休息地点和加工毒品的临时实验室，以及所需的武器和通信设备。

难民、控制移民和安全

另一方面，哥伦比亚内部冲突造成严重的人道主义问题，厄瓜多尔必须面对并处理这一问题。自 2000 年以来，厄瓜多尔察看了大约 16 000 名哥伦比亚难民的状况，这一数目符合联合国难民事务高级专员办事处（难民署）的估计数，共有 5 万名哥伦比亚公民进入厄瓜多尔，在北部边界安顿下来，他们需要国际保护。

厄瓜多尔是拉丁美洲收容哥伦比亚难民人数最多的国家，为应对这一情况，已经实施处理难民申请的明确规则和程序，目的是只给予符合国内法令和国际法既定标准的人难民地位。

* 附件存秘书处备查。

此外，厄瓜多尔已经接收大约 50 万哥伦比亚移民。

厄瓜多尔为这些行动付出了极高的代价，而且没有得到财政和技术援助。厄瓜多尔为采取控制措施投入了大量人力、财力和基础设施资源，向国家机构提供这些必要资源，旨在有效应对这一棘手和反复出现的情况。

另一方面，鉴于移民问题的重要性，厄瓜多尔特别重视发展安全、可靠的旅行证件系统。在此方面，与加拿大政府和国际移民组织签订了合作公约，自 2004 年起，开始采用先进的印发护照系统，包括连接厄瓜多尔各领事馆的网络，以便核实旅行证件的日期和签发地，还包括工作目标相同的办事处内部网络。目前，厄瓜多尔护照包括 23 项安全内容，防止伪造证件，而且符合国际标准。最近几个月，还引进了生物鉴别技术。

对外关系、商业和一体化部负责签发护照和整个控制系统，并定期进行检查和更新。

与此同时，厄瓜多尔在港口和机场安装了计算机装置，并加强与包括国际刑警组织在内的国际组织的合作，旨在分享关于跨国罪行嫌疑犯移徙情况的信息，防止在国际上贩运武器、爆炸物、危险物资和化学前提。

国家安全机关持续更新关于基地组织和塔利班人员及相关人员和实体的名单。

最后，关于运输安全，厄瓜多尔实施关于空运和海运安全的国际惯例和准则。